

阴雨绵绵

齐鲁晚报



14日，潍坊市区的建筑都笼罩在淡淡的雾气中。
本报记者 孙国祥 摄



14日，在奎文实验小学门前，等待放学的家长赶紧帮孩子披好雨具。
本报记者 吴凡 摄



14日，在春鸢路铁路桥北侧，“前方水深请绕行”的警示牌十分显眼。
本报记者 吴凡 摄

雨一直下，陆空客运照常

公交启动紧急预案

本报9月14日讯(记者 宋昊阳) 14日，大雨继续降临潍坊，记者了解到，大雨并未对客运空运造成太大影响，公交方面，针对春鸢路铁路桥处积水严重的情况，启动了紧急预案。

14日，记者来到春鸢路铁

路桥处看到，有不少车辆在涉水而过，还有个别车辆被困在水中。记者看到，附近并没有公交车经过。记者从公交总公司了解到，公交公司已经提前启动了雨天紧急预案。涉及路线包括经过春鸢路铁路桥附近的9路、19路、69路、101路

等线路，这些线路在该处积水较多时，会调整线路到新青年路行驶，以免积水太多使公交车困在水中。

随后，记者从潍坊长途汽车总站和潍坊公路客运总站了解到，这几天的雨情并未对客运车辆造成影响，并没有客车

因大雨而停发或者延迟，大雨只是对部分线路上的客流量造成了影响。受大雨和中秋节假期已过的影响，两大汽车站14日当天的客流均只有8000人次左右，与前几日的客流火爆情况形成了对比。

记者了解到，大雨也并未

对潍坊机场的航班造成影响，尽管14日当天，北京、上海方向航班停发，但是停发原因并不是因为大雨，而是航空公司一月前就制定了停发计划，这两次航班在本月19日和24日还将停发，与大雨并无关系。

节后偏逢连阴雨

菜价高销量少菜农愁



本报9月14日讯

(记者 杨万卿) 14日下午，记者走访了潍坊市菜市场中的一些菜农了解到，连阴雨的天气使菜价持续升高，而一些当前正赶上收成的作物已因来不及收而烂在地里，大量蔬菜也因卖不出去烂在市场上。

南下河市场的菜农闫师傅的摊位上有黄瓜、西红柿、芸豆、芹菜、大白菜和茄子等，从14日开始，摊位上的这些菜基本全涨价了，据闫师傅说，只能说菜正在涨价，实际上

现在菜价涨幅不算大，多数都只涨了一毛两毛钱，但是明天如果继续下雨，菜价肯定会持续升高。

菜农刘师傅告诉记者，本来过节后菜价就会上涨，加上现在连续的阴雨天气，自己回安丘老家收菜时一进到地里，发现小雨全都渗进泥中，自己陷入泥中约三十公分，深一脚浅一脚的半天收不了多少菜，很多菜就因此来不及收完就烂到地里了。菜量减少，价格涨幅更大，李大爷说，14日

葱从1.00元/斤涨到了1.5元/斤，天气预报说15日潍坊还会下雨，如果葱没法及时到货，自己摊位上葱的价格会涨到2.00元/斤。

记者走访了多个摊位了解到，不仅是地里的蔬菜难收，大棚中的蔬菜以及此时应季的花生、玉米等粮食作物也有很多烂在了地里，13日、14日两天，农村地里到处都是忙着收花生玉米的农民，花生成熟后在地里超过5天就会发芽，甚至玉米也在地里发芽了。一旦蔬

菜作物减产，蔬菜成本间接增高，菜价从源头上就涨了，眼睁睁看着菜烂到了地里，记者采访到的所有菜农都表示，希望这雨尽快停了。

除了地里的菜来不及收，让菜农发愁的另一个问题，就是下雨天买菜的人少了，很多蔬菜都烂在了筐里。王女士摊位上两个筐子的芹菜已经全部成了枯黄色，根本没法卖了，甘蓝也是一层一层的剥去黄叶子，再剥就只剩下个菜心了，真让人心疼。

MURANO 楼兰

豪华跑车型SUV 捷世驾临

精英，进一步升级，演绎都市精英形象。上七代天籁日产巅峰之作SUV—MURANO楼兰，搭载全新VQ发动机，采用VVEL智能可变进气道，实现低转速时的宽泛扭矩输出，带来更澎湃的动力输出。全新一代楼兰将VVEL技术与VVEL智能可变进气道，以及VVEL+双区恒温空调融为一体，带来更舒适的驾乘体验。

创变，为世界开路



MURANO

东风日产

潍坊百大天达 7368969
寿光鼎泰 5500999

潍坊恒安 8827511
青州江山 6132888

诸城英华 6218866
高密俊合 2128866